



性感猫眼VS清新裸妆

# 玩转本季 最IN流行妆容

奢品

搭配无障碍

简约珠宝首饰回潮



起笔挥毫,往往越简单的字越难写好,珠宝亦是如此,简约的款式,更见工艺的精良。高级珠宝用夺目的彩宝和大颗钻石冲击着我们的眼球,不免有时审美疲劳,而高级珠宝也不太适于日常佩戴。相反的,那些极简主义的首饰,好像拨云见日般地呈现出清晰的质感,也更加容易搭配,甚至百搭。

尚品

“宽带”OUT!

吊带就要极细女人味



夏季的高温来临,精致的吊带元素是最合适不过的选择了。除了最为常见的吊带衫以外,还可选择如露肩的吊带衫、吊带T恤、吊带连衣裙等等,非常迷人。而本季宽肩带已经OUT,极细的女人味细肩带更加精致迷人。

白色的宽松吊带连衣裙,露肩的设计带有几分性感,宽松的裙摆则极好地遮掩身上赘肉,又不失时髦。

浅粉色花朵吊带连衣裙,收腰的设计和拉高的腰线,使腿部线条更为修长迷人。

本报综合

火热的夏日,点燃起火红的激情。夏季的妆容是否只能是如此的魅惑奔放?或是可以来点小清新的风格,带来一丝清凉?那么,今年夏天到底流行什么妆容,又会带来怎样的惊喜?下面就由小编为你推荐几款2014最新夏季妆容,告诉你如何玩转本季流行彩妆。

## 气质质感裸妆

夏天气温高,易出汗,身体容易变得黏黏的,脸部的皮肤也是这样的。如果你希望让脸部妆容简单而不失时尚,气质裸妆是你不错的选择。简单的睫毛处理,淡粉的粉底和裸色的唇彩就能让你魅力大增,时尚加分,并且看起来会很有气质哦。

## 清新田园风

炎热的夏日,田园清新风会带来一丝清凉,同样能使人眼前一亮。这个妆容的基调为淡雅,五官各部分的处理都不宜厚重。粉红的腮红,淡粉的唇彩都是一个不错的选择。粉色系给人一种可爱甜美的感觉。当然了,其他的浅色系也会带出很好的效果。

## 粉红可爱公主风

可爱风是万年不变的经典。那么夏日里怎样才能把可爱进行到底?夏日的妆容宜轻便简洁,脸部有一个亮点即可。其实,一款让双唇丰盈的嫩红唇彩就能使整个脸部亮起来。而其他部分就做简单处理即可。

## 魅力电眼妆

一组眼线加上微卷的睫毛,瞬间让双眼的魅力指数爆表!眼线与棕色眼影的完美配合使双眸电力十足,时尚感up up up!这组妆容的重点在于眼部的处理,睫毛膏不宜刷得厚重,不然会给人一种华而不实的感觉,否则魅力会大减哦!

## 波西米亚风

激情夏日,怎能缺少奔放的波西米亚的身影呢?波西米亚的风格总给人一种神秘性感的味道。这款妆容的重点落在眼睛与嘴唇的处理上。修长的睫毛,粗粗的眼线都加强了眼睛的魅力程度,带来魅惑的感觉。在唇彩的选择上,则应以深色为主,并与服装搭配。

## 性感气质裸妆

谁说性感一定要烈焰红唇呢?一款适合自己肤色的裸色唇彩一样可以产生性感的诱惑。性感妆容的秘诀在于眼部和双唇的处理。当你选择裸色的唇彩时,眼部则不能作过多处理,只需加长睫毛毛,让睫毛飞扬即可。

潮物

# 点燃世界杯激情,小蛮腰来助力 超短上装成今夏T台宠儿

世界杯大战已经打响,火热的氛围怎能少了美女配美衫的场面?露脐装自然成为了夏季女孩的最佳单品,轻松秀出年轻、时尚与活力。2014春夏时装周上的Crop top风潮愈演愈烈,让我们跟T台超模一起秀出迷人小蛮腰!

露脐装的风潮在2014春夏季即将刮至顶峰,除超短款衬衫外,不同款式的露脐上衣也成为本季主打的流行单品,让人无法忽视。菲利普3.1(Phillip Lim)春夏女装系列中的短款上衣,用透视感薄纱的拼接设计制造出露脐装的假象,时髦且有趣;“就是卡沃利”(Just Cavalli)2014春夏秀中推出多款Crop top,款式简洁但利用印花、色彩和面料的多样性打造热火夏装单品;璞琪(Emilio Pucci)的迷你小外套主打短、短、短,能完美秀出女孩的腰腹曲线,但对于身材的要求相当高!

6月的世界杯大战已展开“厮杀”,绿茵场外的看台美女、在酒吧陪男士们狂欢的OL女郎之间,也是一场关乎美丽的时尚“大战”。选择一款本季最IN的露脐上装,打造年轻俏丽的时髦造型,顺便秀一秀努力好久的紧致小蛮腰吧!

